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Zadanie 2
Mamy 9 kulek tak sarno wygladajacych, tego samego koloru.
Osiern 0 jednakowej wadze i jedna ciezsza, Posiadajac wage szalkowa mozemy
wykonac tylko 2 wazenia by okreslic, kt6ra kulka z tych dziewieciu
jest ciezsza. Jak to uczynic ?
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Zadanie 4
Mamy dwie patelnie. Na kazdej
zmiescimy tylko jednego kotleta.
Jedna strona kotleta smazy sie w
ciagu 1 minuty. W jakim
najkr6tszym czasie usmazymy naI tych patelniach 3 kotlety?
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\ Zadanie 5 -, D
Dziadek i babcia maja razem 154 . - . .: ) J - . . I /_"-
lata Powiedz ile lat rna dziadek, a 1)Jt..eJ(V C{/~
ile babcia wiedzac, ze babcia rna 1\ .
teraz dwa razy tyle lat ile dziadek I D - _A ~. J L~ L .-.. :
mial wtedy kiedy babcia miala ,.~ ~

LY1eile dziadek rna teraz. R_ ~ ~ ~ . ,
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